

INTERLIFE ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 - 17η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008) Α.Μ.Α.Ε. 25088/05/Β/91/23 ( ΠΟΣΑ ΣΕ € )

Main financial statement table with columns for 'ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2008' and 'ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2007'. It includes sections for Energy, Insurance, and various assets and liabilities.

ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΑ (ΠΑΡΑΡΤΗΤΑ 1) ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΑ (ΠΑΡΑΡΤΗΤΑ 2) - ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΑ (ΠΑΡΑΡΤΗΤΑ 3) - ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΑ (ΠΑΡΑΡΤΗΤΑ 4)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΚΛΑΔΟΥ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ (1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008) - Table with 5 columns for different categories of claims and expenses.

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΛΟΙΠΩΝ ΚΛΑΔΩΝ (1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008) - Table with 5 columns for different categories of claims and expenses.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31.12.2008 (1.1.2008 - 31.12.2008) - Table with 4 columns for income and expense categories.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ - Table with 4 columns for distribution of results.

Ελέγχες της ανωτέρω Οικονομικής καταστάσεως της «INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α.», που σφραγίστηκαν από τον ελεγκτή της 31ης Δεκεμβρίου 2008 και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων, ταμειακών ροών και πίνακα διαθέσεων αποτελεσμάτων της χρήσεως που ελήφθη την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό πρόσρημα. Έγγραφο Διοικήσεως για τις Οικονομικές Καταστάσεις. Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει σχεδιασμό, εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων, απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την διερεύνηση των ελέγχων σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι αρμονωμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμετοχή μας με τους κανόνες δεοντολογίας και τη διερεύνηση του ελέγχου μας με σκοπό την αποκάλυψη διαφορήσεων για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διερεύνηση διαδικασιών για τη συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαμβάνουν την εκτίμηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίμηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύστημα εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων, με σκοπό το σχεδιασμό επιβλητών πρόσθετων φράσεων και προσαρμογών κατά το χρόνο που θα ελεγχθούν οι αρχιστοιχειώδη. Ο έλεγχος μας στο παρόν στάδιο δεν είναι δυνατόν να προβλέψει την αξιοπιστία της καταλληλότητας των λογιστικών ποσών που εφαρμόστηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιοπιστία της ουσιώδους παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της γνώμης μας. Έγγραφο ελέγχου: 1. Στους λογαριασμούς των απαιτήσεων της εταιρείας περιλαμβάνονται και απαιτήσεις σε καθυστέρηση συνολικού ύψους 300.000 € περίπου. Δεν σχημάτισε από την εταιρία πρόβλεψη σε βάρος των αποτελεσμάτων χρήσεως για το τυχόν μη εισπρακτέο ποσό και την ρευστοποίηση τους επειδή την θεωρεί ελεγκτικά επαρκή. 2. Τα τελευταία αναπροσαρμογή υπήλθε και κέρδη της εταιρείας έγινε τη χρήση 2007. 3. Από τον έλεγχο προέκυψε ότι οι φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας για τις χρήσεις που ελήφθησαν από το έτος 2002 - 2008 δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές, με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβληθεί πρόσθετων φόρων και προσαρμογών κατά το χρόνο που θα ελεγχθούν. 4. Γνώμη. Με εβίραση των επιπτώσεων των θεμάτων 1 έως 3 που μνημονεύονται στην προηγούμενη παράγραφο, κατά τη γνώμη μας, οι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονομική κατάσταση της εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2008, την χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που ελήφθη την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία. Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων. Επαληθεύσαμε τη συμφωνία των περιεχομένων λογιστικού Συμβουλίου με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43α και 37 του Κ.Ν. 2190/2009. Θεσσαλονίκη 16/02/2009 Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΚΤΙΚΗΣ ΛΟΓΙΤΗΣ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων σύμβουλος Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Ο Λογιστής

Ιωάννης Π. Βασιλαράκης Α.Δ.Τ. ΑΕ 187232 Γεωργία Χρηστίδου Α.Δ.Τ. ΑΕ 187526 Μαργιός Βασιίης Αρ.Αδ. 89556/5556/12-1.76 ΔΑΕ-ΕΠΕ 83/22-1.76 Πρόδος Αθανάσιος Α.Μ. 013360 Α.ΤΑΪΗΣ Νικόλαος Βασιίης Α.Δ.Τ. Λ 411393